
保護者の皆さま 

2020年（令和2年）9月8日 

福 山 市 立 大 津 野 小 学 校 

校 長  田 中  眞 樹 

 

 ７月に実施いました学校教育に関する保護者アンケートにご回答いただき，ありがとう

ございました。アンケートの結果をお知らせします。 

 

学校教育に関する保護者アンケート 

 

項目 
A・B 

(人) 

C・D 

(人) 

E 

(人) 

肯定的評価

(％) 

昨年７月肯

定的評価

(％) 

1 あなたのお子さんは，「学校が楽し

い。」と言っていますか。 
298 14 11 93 → 93 

2 あなたのお子さんは，「授業が分か

る。」と言っていますか。 
281 23 19 88 ↑ 85 

3 あなたのお子さんは，学校で認め

られていると思いますか。 
256 18 49 78 ↑ 76 

4 学校の様子がよく分かりますか。 262 30 31 82 ↑ 80 

5 不安なことや困ったことを学校に

相談できますか。 
284 16 23 89 ↑ 86 

（児童数 342人中 321人回答 ： 回答率 93.9％） 

A：あてはまる  B：ややあてはまる  C：ほとんどあてはまらない D：あてはまらない   

E：わからない 

   

 

学校生活などの児童アンケート 

 
項目 

A・B 

(人) 

C・D 

(人) 

肯定的評価

(％) 

昨年７月肯定

的評価(％) 

1 学校へ行くのは楽しいです。 326 16 95  ↑ 92 

2 学校の勉強はよく分かります。 325 17 95  → 95 

3 授業で考えることがおもしろい。 308 34 90  ↑ 88 

4 友達と話し合う活動を通して，自分の

考えを広げたり，深めたりしている。 
310 32 91  ↑ 89 

5 授業の中で自分の考えは認められて

いる。 
309 33 90  ↑ 87 

6 大津野が好きです。 331 11 97  → 97 

（児童数342人中342人回答 ： 回答率 100％） 

 A：あてはまる  B：ややあてはまる   C：ほとんどあてはまらない  D：あてはまらない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 50% 100%

「学校が楽しい。」と言っていますか。

「授業が分かる。」と言っていますか。

学校で認められていると思いますか。

学校の様子がよく分かりますか。

不安なことや困ったことを学校に相談で…

学校教育に関する保護者アンケート（７月集約）

あてはまる ややあてはまる ほとんど… あてはまらない 分からない

0% 50% 100%

大津野が好きです。

自分の考えは認められている。

考えを広げたり深めたりしている。

授業で考えることがおもしろい。

学校の勉強はよく分かります。

学校へ行くのは楽しいです。

学校生活などの児童アンケート（７月集約）

あてはまる ややあてはまる ほとんどあてはまらない あてはまらない

 今回のアンケートでは，保護者は５項目中４項目，児童は全ての項目で肯定的評価が

８０％に達しています。保護者アンケートの「学校で認められている」「学校の様子が

分かる」の項目は，A：「あてはまる」と受け止めていただけるように更に取り組みを

深めていきます。児童のよいところや頑張りを教師が積極的に児童に伝え，児童同士で

頑張りやよさを認め合う場面を仕組むとともに，通信やホームページで児童の様子を発

信していきます。 

また，「大津野が好きです」の項目では，「地域の人があいさつをしてくれる」「地域

の人が優しい」「歴史や伝統，自然がいっぱいある」など地域の方々とのふれあいや感

謝の気持ちがたくさん挙げられていました。引き続き，ふるさとを愛する心を大切に育

んでいきます。 

１２月に２回目のアンケートを実施します。ご協力をよろしくお願い致します。 


